0.1 Formulario di analisi funzionale

Norme discrete e continue.
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Disuguaglianze importanti.
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Spazi di successioni.

l¢ spazio delle successioni finite.

lp spazio delle successioni convergenti a 0.

l,, spazio delle successioni tali che || - ||, < oo.

lso spazio delle successioni limitate.

Spazi di funzioni: Cuo[a,b] = (Clap) || - [le), Cpla,b] = (Cra e, Il - 11p),
Lo la, b]= spazio delle funzioni limitate in [a, b],
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Serie di Fourier nell’intervallo [—,7]:

(x) = Z fne™® =cy+ Z{S" sin(nx) + ¢, cos(nx)},

nez n=1

e [ B2

2

—T



] sin(nz) f(z)dz,

Relazione di Parseval:
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Trasformata di Fourier:

[ dsiw) = [ 5EFwa0
f(z) = g(z) . .
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Teorema di convoluzione:
R(z) = / de'G(z —2)I(2') < R(k) = G(k)I(k)



